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Texte de la question

M. Thibault Bazin interroge Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des personnes
handicapées sur les politiques de santé publique liées aux tumeurs cérébrales. En effet, les tumeurs cérébrales
représentent la première cause de mortalité chez les enfants et les jeunes adultes. Chaque année, 6 000
enfants sont diagnostiqués. La survie médiane pour le glioblastome, cancer le plus fréquent et le plus agressif
chez les adultes, est de douze mois, avec une survie à cinq ans inférieure à 5 %. Face à ce constat, la
recherche scientifique se poursuit et constitue une source d'espoir pour les malades et leurs proches. La France
a tout pour réussir et ses chercheurs sont reconnus internationalement. Les dotations annuelles pour lutter
contre les tumeurs s'élèvent à 10 millions d'euros, jugées bien trop faibles par l'Institut du cerveau. En
comparaison, les États-Unis d'Amérique allouent annuellement 240 millions d'euros. Le 10 février 2026, le
Gouvernement s'est engagé à compléter de 15 millions d'euros, en plus de la précédente hausse de 60 millions
d'euros, le budget consacré à la lutte contre les cancers pédiatriques. Il est urgent de poursuivre les efforts
financiers sur les dotations en question et de se mobiliser pleinement pour les cancers du cerveau, grands
absents des grandes priorités de santé publique et des stratégies de l'industrie pharmaceutique. Il s'agit pourtant
d'un enjeu de société et crucial pour son avenir : prendre soin des jeunes enfants et des jeunes adultes. Il lui
demande donc si elle compte créer un plan national tumeurs cérébrales d'ici à 2027 et de mettre en œuvre le
registre national des cancers piloté par l'Institut national du cancer (INCa). Il lui demande également si elle
entend développer des solutions concrètes pour faciliter et accélérer l'accès des patients aux essais cliniques en
cancérologie.
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